

Auftrag zur Herstellung und Vereinbarung zur Nutzung eines befristeten Anschlusses (Baustrom) in Niederspannung

Stadtwerke Bernburg GmbH		Strom		Index	V1.0
	Bitte senden Sie	uns ein unterzeichne	etes Exemplar zurück!		
			BARCODE		
Stadtwerke Bernburg Gr	nbH		Eingangsvermer	k SWB	
Hauptabteilung TKS & V	Eingangsda				
Gas / Elt und Straßenbe	leuchtung		Auftragsnu	mmer:	
Mühlstraße 14			Auftrag erle	-	
06406 Bernburg (Saale)			Auftragsbe	stätigung:	
			Bearbeiter:	•	Herr Weigel
			Telefon:		03471 37 78 115 weigel@stadtwerke-
Anschlussnehmer/A Firma/Name, Vorname	nschlussnutzer		E-Mail:		bernburg.de
Ergänzung zum Firmennamen		Registergericht/-nummer (b	ei Firmen)	Ge	eburtsdatum (bei Personen)
Straße, Hausnummer		Postle	itzahl Ort		
Telefon	Telefax	E-Mail			
ahwaishanda Dasha					
abweichende Rechno Firma/Name, Vorname	ungsanschrift				
Straße, Hausnummer		Postle	itzahl Ort		
Anschlussstelle (Auf	itragsort)				
Straße, Hausnummer	inagoori,	Postle	itzahl Ort		
Ortsteil bzw. Gemarkung/Flurstück/l	Flur		Gewünschte	er Zeitraum (max.	1 Jahr)
			von		bis
			an einem von uns festg	elegten Ansc	hlusspunkt (Eigentumsgren-
beträgt 166,60 Euro inkl. 1	das An- und Abklem 9 % MwSt. (140,00 Eu dauerhaften Teil-/Netza	men der Anschlussl ro netto zuzüglich Ums	satzsteuer) und wird nad	ch Auftragser	ontage der Messeinrichtung teilung in Rechnung gestellt. Montageaufwand werden ge
Beauftragen Sie bitte eine	n eingetragenen Elekt Bestimmungen, den a	nerkannten Regeln de	r Technik und unseren j		r elektrischen Kundenanlage en Technischen Anschlussbe
Anschlussnutzung					
entwendet werden kann.	-				richtung nicht beschädigt und
Der zuständige Grundvers 6 Wochen keinen Stromlie			Ersatzversorgung mit	Strom beliefe	ern, sofern Sie innerhalb vor
					st sind wir zur Unterbrechung
des Anschlusses berechtig Die Beendigung der Nutzu und die Messeinrichtung d	ung des befristeten Ans				n den Anschluss abklemmer
Schlussbestimmung	en				
					AV der Stadtwerke Bernburg ten ergänzend die AGB-I
Der Anschlussnehmer/-nu Anschlussnutzung entsteh				Unterbrechu	ing des Anschlusses und de

Datenschutz

Für den Umgang mit personenbezogenen Daten gilt die im Internet veröffentlichte Datenschutz-Information der Stadtwerke Bernburg GmbH (SWB), die auf Wunsch zugesandt wird. Dies wurde zur Kenntnis genommen.

Ort, Datum	Unterschrift Anschlussnehmer/Anschlussnutzer	Bernburg (Saale), 04.01.2022		
		Ihre		
		Stadtwerke Bernburg GmbH		
		Das Angebot wurde maschinell erstellt und gilt ohne Unterschrift.		